

# 局党委巡察一组向天津市表演艺术交流

## 辅导中心党总支反馈巡察情况

根据局党委统一部署，2018年7月26日至9月30日，局党委巡察一组对天津市表演艺术交流辅导中心党总支（以下简称“交流辅导中心党总支”）开展了巡察。巡察期间，巡察一组认真贯彻局党委关于巡察工作的部署要求，强化政治巡察，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，以“四个意识”为标杆，以党章党规党纪为尺子，紧扣“六项纪律”，紧盯“党的领导、党的建设、全面从严治党”三大问题，把发现问题、形成震慑、推动改革、促进发展作为主要目标，通过个别谈话、查阅资料、受理群众信访举报等方式，全面了解情况，完成了巡察任务。局党委巡察工作领导小组听取了巡察情况汇报，并向局党委做出汇报。

巡察一组组长文晓瑜代表巡察组作反馈。巡察组指出，党的十八大以来，天津市表演艺术交流辅导中心党总支推进“戏曲名家进社区”文化惠民项目，取得了一定的社会效益，但对照全面从严治党要求，落实管党治党政治责任还有一些不容忽视的问题。巡察中，巡察组发现和干部群众反映的主要问题：

一是党的领导弱化，落实局党委工作部署不力，未能发挥应有的社会效益；二是党建基础工作不实，党内政治生活不规范，发展党员程序不合规，党的建设存在薄弱环节；三是全面从严治党不力，财务审核不严格，存在违规发放津补贴现象，党风廉政建设亟待加强；四是选人用人不规范，档案管理和编外用工管理问题突出，待岗问题严重。

针对问题，巡察组提出四点意见建议。一是加强党的领导，加快推进交流辅导中心各项工作；二是规范党内政治生活，切实加强和推进交流辅导中心党的建设；三是压实“两个责任”，扎实做好交流辅导中心全面从严治党工作；四是规范选人用人，积极推动解决待岗问题。

交流辅导中心党总支书记张颖表示，巡察组对市交流辅导中心近年来的工作给予肯定，指出了存在的突出问题，提出的整改意见，符合实际，十分中肯。下一步，交流辅导中心党总支要认真研究分析，深刻反思问题，制定整改方案，明确责任、措施和完成时限，高标准、高质量完成整改任务，确保巡察整改意见落到实处。

局党委巡察工作领导小组成员、巡察办主任孔海波出席了反馈会，并代表局党委就巡察整改工作提出了严格要求。

巡察组成员出席了反馈会。交流辅导中心领导班子成员、在职职工、退休职工代表参加会议。

